

Dan nakon Karlovca, svi smo umorni ali sretni i ponosni na jučerašnje rezultate naših ekipa. Državo prvenstvo u mini rukometu za dječake i djevojčice okupilo je 72 ekipe u muškoj konkurenciji i 32 ekipe u ženskoj! Mi smo nastupili sa 2 ekipe dečki BUJE 1 I BUJE 2, te sa jednom ekipom djevojčica ŽRK BUJE! Izvješće krećemo od cura:

ŽRK BUJE- 3. MJESTO

Rezultati u skupinama bili su slijedeći: **ŽRK BUJE- RK BJELOVAR 7-4, ŽRK BUJE-ŽRK KAŠTELA 5-3, ŽRK BUJE-ŽRK PEĆINE 9-5**

1/8 finala

ŽRK BUJE- ŽRK ORKAN 10-3

Kao prvi u skupini prošli smo dalje u 1/8 finala, dakle među 16 najboljih gdje smo pobijedili ekipu ORKANA.

1/4 finale

ŽRK BUJE- ŽRK PETRIJEVCI 6-4

Spoznaja da smo ušli među 8 najboljih ekipa dodatno je motivirala naše cure koje su čeličnom obranom i brzima napadima pobijedile i ušle u polufinale.

1/2

ŽRK BUJE- ŽRK UMAG 9-12

Utakmica sa starim znankama iz Umaga! Cure su bile visoko motivirane, odigrale su dobro ali Umažanke su zasluženo pobijedile i ušle u finale!

3.mjesto

ŽRK BUJE- ŽRK SESVETE 9-6

Biti 3 ili 4 nije isto i cure su se tako postavile od prvog napada. Odlična igra u svim smjerovima donijela nam je potpuno zasluženu pobjedu, postolje i brončanu medalju oko vrata. Slavlje je moglo početi :-))))))

Naša Valentina Bilkić ponovo je pokazala raskoš svog talenta te je uvrštena u najbolju petorku prvenstva!

Bravo i čestitke za NAŠE BRONČANE CURE : EMILI, VALENTINA, MATEA, ARIJANA, ELDA, IVA, MARIKA, ILDA, FRAKA, PETRA, TINA

MRK BUJE 1- ispali u 1/4 finalu(službeno 5. mjesto)

Konkurencija kod dečki je bila jednom riječju STRAŠNA. U pogotovo naoko zanimljivoj skupini naši su dečki redom pobijedili: **BUJE-BJELOVAR 2 13-3, BUJE-METKOVIĆ 2 16-1, BUJE ZAGREB CO 16-8**

1/16 finala

BUJE- RK VIROVITICA 9-5

Prolaskom skupine kao prvi ušli smo među 32 ekipe. Lagano smo pobijedili Viroviticu.

1/8 finala

BUJE-RK SISCIIJA 10-9

Ulazak među 16 donio nam je utakmicu protiv RK SISCIE. Odličnom igrom kontrolirali smo rezultat i pobijedili u teškoj utakmici!

1/4 finale

BUJE-SLATINA 8-9

Dečki su bili vidno umorni ali motivirani. Sudačke greške koje su bile namjere dovele su do toga da smo cijelu utakmicu bili u zaostatku, ali na kraju smo imali dva napada za odlazak na 9-8 što nismo iskoristili te smo izgubili golom dobivenim 2 sekunde prije kraja. Velika velika šteta jer nas je u polufinalu čekao Poreč kojeg smo do sada stalo pobjeđivali!!

BRAVO I ČESTITKE ZA AŠE DEČKE KOJI SU 5 U HRVATSKOJ, A TO SU IVAN, ARON, MATIJA, DAVID, ERIK, MAX, ROKO, IVE, LEO, DORIJAN

RK BUJE 2

Naši dečki 2003 godišta odigrali su dobro i u skladu sa svojim mogućostima pošto su igrali u starijem godištu. Stjecanje iskustva i čeličenje u starijoj konkurenciji može samo dobro doći. Ostvarili su 2 pobjede i 3 poraza što je odlično i zadovoljavajuće.

Rezultati u skupinama: **BUJE- UMAG 4-15, BUJE KARLOVAC 3 12-8, BUJE- SISAK 4-10**

Treće mjesto u skupini začio je i igranje za poredak u utješnom-malom finalu. Pobjedili smo FENIKS, te izgubili od OPUZENA i tu je bio kraj!

ČESTITKE I BRAVA ZA NAŠE DEČKE-- GABRIEL, IVOR, ROCCO, LUCA, MATEO, TEAN, MARKO, ERVIN, NEDILJKO, DOMIINK

OSTALO

Čestitamo ekipi ŽRK UMAG na odličnom 2 mjestu!

Zahvaljujem pomoćnicima MARKU I MLAĐU bez kojih nebi išlo, te vjernima navijačima tj. obiteljima djece!

Zahvaljujem i svima onima koji su dali doprinos da idemo u Karlovac!!